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TRASFORMA I TUOI DESIDERI IN AZIONI... ADESSO!

con MATT TRAVERSO

Se fai parte di quelle persone che vogliono qualcosa di più di una semplice “esistenza ordinaria”, se vuoi migliorare, ti offriamo la partecipazione ad un seminario indimenticabile che porterà la tua vita ad un livello superiore.

Cosa ci impedisce di realizzare i nostri sogni?

Tutti noi possediamo tutto ciò che ci serve per rendere la nostra vita straordinaria e ricca di risultati. Ognuno di noi possiede una miniera di risorse e capacità illimitate che utilizziamo solo in minima parte.

Esperienze passate, paure, difficoltà che non abbiamo superato, convinzioni, spesso limitano la nostra visione di ciò che siamo in grado di fare, impedendoci di agire e dare una direzione precisa alla nostra vita.

Tutti i risultati che otteniamo scaturiscono dalla nostra mente; nonostante ciò, pochi di noi si preoccupano di conoscere i meccanismi che sono alla base dei nostri stati d’animo e quindi dei nostri comportamenti. L’obiettivo di questo corso è quello di insegnare ai partecipanti a gestire i propri stati d’animo, superare i propri limiti, vincere le proprie paure e raggiungere nuovi livelli di energia fisica e mentale.

Si cammina sul fuoco non per sentirsi dei fenomeni, ma per porsi una significativa domanda: se questa mattina ritenevo impossibile percorrere una striscia di carboni ardenti a 800° e questa sera sono riuscito a percorrerla quasi senza accorgermene, quante cose nella mia vita avrò dichiarato impossibili? Quante opportunità avrò perso?

Sei invitato ad immergerti e scoprire la profondità del tuo essere, a vedere oltre, a volere di più ed ottenere più di quanto tu abbia mai sognato.

VAI! ...e sprigiona la tua grandezza!

CHE COSA IMPARERAI:

I VALORI

come realmente ti guidano e perchè

è importante conoscerli.

COME COMUNICARE

a te stesso e agli altri esattamente quello che vuoi.

LA MAGIA DEL RAPPORTO

come connetterti istantaneamente

con persone che non conosci.

I 6 BISOGNI UMANI

cosa ricercano tutti gli esseri umani e come è

possibile comprenderli e creare

il massimo intendimento.

LE CREDENZE

come si formano, quale potere hanno di

favorire o sabotare i tuoi risultati.

COME GESTIRE MEGLIO

fisiologia, emozioni e credenze.

PRENDERE ENERGIA

dalle tue emozioni trasformandole in energia positiva

COME METTERE ORDINE

nei ricordi, in quello che credi e in quello

che veramente vuoi

I 7 MASTER STEP

per raggiungere con facilità e velocità i tuoi obiettivi

L’AZIONE

quanto è indispensabile agire!
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Matt Traverso

Laureato in psicologia imprenditoriale a Londra specializzato in comunicazione, leadership, Programmazione Neuro Linguistica (P.N.L.), Coaching e gestione delle risorse umane in Gran Bretagna e negli U.S.A. con i migliori Trainer a livello mondiale tra cui: Richard Bandler e John Grinder (creatori della PNL), Robert Dilts, Anthony Robbins e Paul McKenna.

Stretto collaboratore di Anhony Robbins, il formatore più famoso al mondo.

Matt Traverso opera come supervisore di DeeP sas.

Lavora inoltre come executive Coach per Leaders Reloaded e la Federazione Internazionale di Coaching.

E’ stato nominato trainer in PNL direttamente dal dr. Richard Bandler. Formatore e Coach, usa il suo stile dinamico e motivazionale per aiutare gli altri ad individuare, capire e massimizzare la loro leadership raggiungendo gli obiettivi desiderati. Ha lavorato con più di 50.000 persone in 4 continenti potenziando consulenti, manager e venditori di aziende italiane e multinazionali di elevato standing.

Matt è inoltre autore di due libri “Vivere con successo dalla A alla Z” e “High Performance: coaching personal per trasformare la tua vita adesso”.

Per informazioni ed iscrizioni:

DeeP sas, via F. Baracca 1/R

17100 savona

tel. 019 8489614 - fax 019 8487727

P.IVA 01422570091

Antonella 393 9016400

Tommaso 393 9013508

www.lifetrails.it   tommaso@lifetrails.it
